



Жительница Черняховского района подозревается в убийстве приятельницы

Вечером 8 мая 2012 года в жилом доме поселка Глушково Черняховского района было обнаружено тело 22-летней жительницы Правдинского района с внешними признаками насильственной смерти. По предварительным данным женщина скончалась в результате колото-резаных ранений в области туловища.

По данному факту Черняховским межрайонным следственным отделом регионального управления Следственного комитета РФ возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 105 Уголовного кодекса Российской Федерации (убийство).

По подозрению в совершении особо тяжкого преступления задержана 45-летняя знакомая потерпевшей, являвшаяся хозяйкой дома, где произошло убийство.

По одной из версий следствия убийство совершено ею в ходе бытовой ссоры, возникшей из-за ревности потерпевшей. Совершению преступления предшествовало длительное совместное распитие спиртного подозреваемой и потерпевшей.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления.

Следствием подготовлено в суд ходатайство об избрании в отношении задержанной меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

11 Мая 2012

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/614422>